



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА
«ІНСТИТУТ ОСВІТНЬОЇ АНАЛІТИКИ»
STATE SCIENTIFIC INSTITUTION «INSTITUTE OF EDUCATIONAL ANALYTICS»
вул. Володимира Винниченка, 5, м. Київ, 04053, тел. (044) 486 98 70
info@iea.gov.ua, <http://iea.gov.ua/>, ЄДРПОУ 39817791

23 серпня 2022 № 04-14/259

ТОВ «НОВІ ЗНАННЯ»
Директору
Коробці С.Є.

Щодо сумісності ІСУО з ПАК «АІКОМ»

Шановний Сергіє Євгенійовичу!

На ваше звернення щодо підтвердження сумісності програмних продуктів, розроблених ТОВ «НОВІ ЗНАННЯ», із програмними продуктами, що використовуються в програмно-апаратному комплексі «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – ПАК «АІКОМ») з метою уможливлення їх подальшої автоматичної взаємодії, Державна наукова установа «Інститут освітньої аналітики», яка є технічним адміністратором ПАК «АІКОМ», на підставі аналізу отриманих технічних, безпекових та інших документів інформує про наступне. Електронна система «ІСУО. ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ОСВІТОЮ», що розроблена та використовується ТОВ «НОВІ ЗНАННЯ», має структуру даних, яка гармонізована із відповідною структурою даних у державній освітній інформаційній системі, відповідає чинним нормативним і безпековим вимогам для взаємодії з ПАК «АІКОМ». Основні елементи структури порталу електронних журналів та щоденників «Нові знання» nz.ua (складова «ІСУО») також відповідають еталонній структурі центральної бази даних порталу державних електронних щоденників та журналів ejournal.iea.gov.ua (модуль ПАК «АІКОМ»). Це уможливує взаємодію зазначених інформаційних систем у частині ведення бази закладу освіти та користувацького функціоналу в цілому.

ДНУ "Інститут освітньої аналітики" підтверджує взаємодію із зазначеними вище програмними продуктами ТОВ "НОВІ ЗНАННЯ" в режимі тестової експлуатації. Після затвердження МОН необхідних документів для остаточної формалізації взаємодії буде ініційовано підключення в режимі промислової експлуатації.

Принагідно ДНУ «Інститут освітньої аналітики» висловлює свою повагу та вдячність за співпрацю та вагомий внесок ТОВ «НОВІ ЗНАННЯ» в розбудову цифровізації освіти в Україні.

З повагою
Директор

Сергій ЛОНДАР